



UNIDAD COORDINADORA DE OFICINAS DE REPRESENTACIÓN Y GESTIÓN TERRITORIAL

INFORME DE COMISIÓN

TITULAR DE LA UNIDAD COORDINADORA DE OFICINAS DE REPRESENTACIÓN Y GESTIÓN TERRITORIAL PRESENTE

OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS:			
NO. R.U.C:	12076	FECHA:	13 DE MAYO DE 2024
NÚMERO OFICIO COMISIÓN:	UCORGT/0263/2024	FECHA:	14 DE MAYO DE 2024
LUGAR: VERACRUZ.		PERIODO	: 15 Y 16 DE MAYO DE 2024

OBJETIVO DE LA COMISIÓN:

PARTICIPAR EN LA MESA AMBIENTAL EN LA OFICINA DE REPRESENTACIÓN EN VERACRUZ.

RESUMEN DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS:

- SE TUVO ASISTENCIA Y PARTICIPACIÓN EN LA COORDINACIÓN DE LA REUNIÓN DE GABINETE AMBIENTAL DE LA C. SECRETARIA.
- SE TUVO ASISTENCIA Y PARTICIPACIÓN EN LA VISITA Y RECORRIDO EN EL TIRADERO A CIELO ABIERTO "LAS MATAS"
- SE PARTICIPÓ EN LA MESA AMBIENTAL EN LA ORE EN VERACRUZ.

RESULTADO:

- SE ESTABLECIERON COMPROMISOS Y LÍNEAS DE TRABAJO BUSCANDO FORTALECER LA OPERACIÓN DE LAS OFICINAS DE REPRESENTACIÓN Y SE REFORZARON LOS CANALES DE COMUNICACIÓN A FIN DE DAR SEGUIMIENTO Y SOLUCIÓN A PROBLEMÁTICAS DEL SECTOR.
- SE VERIFICÓ EN RECORRIDO DEL TIRADERO A CIELO ABIERTO "LAS MATAS" LA PROBLEMÁTICA OUE GENERA EN CUANTO A LA CONTAMINACIÓN DE LA ZONA.

CONTRIBUCIÓN PARA LA DEPENDENCIA:

 FORTALECIMIENTO EN LA COMUNICACIÓN CON EL PERSONAL DE LAS OFICINAS DE REPRESENTACIÓN BUSCANDO DAR CABAL CUMPLIMIENTO DE LA NORMATIVIDAD AMBIENTAL, FORTALECIMIENTO EN LA OPERACIÓN; BUSCANDO EL BIENESTAR Y CUIDADO DEL MEDIO AMBIENTE.



COMISIONADO DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE INFORME SON VERÍDICOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICAN EN CASO CONTRARIO.